



Шеф преговарачког тима Владе Србије за преговоре са Приштином Борислав Стефановић изјавио је данас да печати косовске стране не смеју имати атрибуте државности и да морају бити статусно неутрални.

Стефановић није желео да коментарише писање београдских медија о наводном предлогу Београда да се на административној линији са Косовом уведу двојни печати и навео да ће предлог Владе Србије о томе бити познат почетком наредног месеца.

"Видећемо почетком септембра какво решење ћемо наћи. У сваком случају, оно не сме да подразумева да печат има атрибуте косовске државности и пратећа документација треба да буде статусно неутрална.

Све остале модификације тог приступа су могуће и остаје да уђемо у преговоре и решимо ту ствар", рекао је Стефановић за агенцију Бета.

Упитан о спровођењу споразума Владе Србије и Кфора о северу Косова, Стефановић је рекао да договор тренутно "даје резултате".

"За сада је у реду. Наравно, увек има неких проблема у самој примени, али та ствар за сада даје резултате тако да можемо да се укључимо у дијалог", рекао је он.

Шеф преговарачког тима Београда казао је да се Срби са севера Косова оправдано боје притисака косовских органа и насилног ширења утицаја Приштине.

"Њихов страх је оправдан јер ће Приштина наставити да то покушава, а на нама је да обезбедимо и међународне оквире и наше присуство како бисмо то онемогућили", рекао је Стефановић.

Он је поручио Србима са Косова да ће предстојећи период донети одговоре на многа питања и да ће држава заступати њихове интересе.

"Предстоје нам дани у којима ће се решавати многи кључни проблеми, Срби знају да ће држава учинити све да им помогне и под то спадају сва средства која су у складу са Уставом, законом и која подразумева коришћење мирних средстава", рекао је Стефановић.

Срби са севера Косова недавно су затражили од генералног секретара Уједињених нација Бан Ки-Муна да их заштити од нових евентуалних провокација Приштине, као и да се УНМИК полиција врати на Косово у што већем броју.

(Прес)